



Free Questions for PSE-StrataDC by actualtestdumps

Shared by Holcomb on 29-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Which two methods provide a virtual IP address when implementing active/active HA? (Choose two)

Options:

- A- VRRP
- B- HSRP
- C- floating IP address
- D- ARP load sharing

Answer:

C, D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

In which two ways can micro-segmentation save money for the enterprise? (Choose two.)

Options:

- A- fewer capital expenses because fewer physical servers need to be bought
- B- fewer operating expenses because a smaller data center is operated
- C- fewer operating expenses because less public cloud capacity needs to be rented
- D- fewer capital expenses because the same number of physical servers can be kept in a smaller space

Answer:

A, C

Question 3

Question Type: MultipleChoice

How does the Palo Alto Networks NGFW integrate with Arista Networks Macro-Segmentation Service?

Options:

- A-** Arista supports all hardware models of the Palo Alto Networks NGFW natively.
- B-** Arista allows standalone non-HA firewalls to be attached to a service leaf switch. You must configure an Elastic Load Balancer to obtain fault tolerance.
- C-** Arista CloudVision obtains relevant rules from Panorama through API and programs the Arista switches to steer intercepted east-west traffic to the Palo Alto Networks NGFW.
- D-** Arista owns the Security policy. It can extend the concept of fine-grained intra-hypervisor security for VMs by enabling dynamic insertion of services for virtualized devices such as firewalls

Answer:

D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which configuration is required in NSX for Panorama to use the tags from security groups in dynamic address groups?

Options:

- A- Create security groups only.
- B- Create security groups and mark them as exchangeable.
- C- Create security groups with tags marked as shareable.
- D- Create security groups and use them in an NSX-to-Palo Alto Networks redirection policy.

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which are two use cases for HSCI ports on the SMC module on PA-7000 Series? (Choose two)

Options:

- A- HA1 backup link in active/active HA
- B- HA1 link in active/passive HA

C- HA3 link in active/active HA

D- HA2 link in active/passive HA

Answer:

C, D

Explanation:

<https://docs.paloaltonetworks.com/hardware/pa-7000-hardware-reference/pa-7000-series-module-and-interface-card-information/pa-7000-series-switch-management-card-smc/pa-7000-series-smc-component-descriptions>

Question 6

Question Type: MultipleChoice

A network administrator is working on a VMware NSX installation with VM-1000-HV firewalls. The administrator has created a security group that is populated with VMs. The administrator is trying to create a Dynamic Address Group in Panorama, but the security group is not showing.

Which task should the administrator perform first?

Options:

- A- Go into vCenter/NSX and push the objects to Panorama
- B- Delete and re-add the security group.
- C- Go into Panorama and synchronize the Address objects with NSX
- D- Check the NSX Security policy to ensure the security group has been used in a policy.

Answer:

D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

What are three requirements to automate service deployment of a VM-Series firewall from an NSX Manager? (Choose three.)

Options:

- A- vCenter has been given Palo Alto Networks subscription licenses for VM-Series firewalls

- B-** The deployed VM-Series firewall can establish communications with Panorama.
- C-** Panorama has been configured to recognize both the NSX Manager and vCenter.
- D-** Panorama can establish communications to the public Palo Alto Networks update servers.
- E-** The NSX Manager completed the host preparation prior to the VM-Series firewall service deployment

Answer:

A, C, D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

What are the benefits of NSX-V?

Options:

- A-** supports the Data Plane Development Kit (DPDK) libraries; enables Stackdriver Monitoring on the VMware Series Firewall; works with Cloud Launcher
- B-** virt-manager wizard to help with the installation process; virsh command to deploy the VM-Series; virt-install command to install
- C-** sturdier centralized management; automated deployment ease in administering tenants and dedicated compute infrastructure; tighter

integration between virtual environment and security enforcement of dynamic security

D- leverages Prism Central

Answer:

A

Question 9

Question Type: MultipleChoice

In an overlay network model of an ACI architecture, which statement is correct?

Options:

- A-** The Top of Rack (TOR) switch must be able to understand both the overlay and the underlay network.
- B-** All forwarding lookups are done at the network controller.
- C-** The network controller is responsible for setting up the overlay paths
- D-** The underlay network must be Layer 3 only.

Answer:

A

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Which environment is least likely to be placed on a public cloud by a hospital that has a large health information management application?

Options:

A- production

B- development

C- testing

D- QA

Answer:

B

To Get Premium Files for PSE-StrataDC Visit

<https://www.p2pexams.com/products/pse-stratadc>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/palo-alto-networks/pdf/pse-stratadc>

